



Україна

## **Громадська організація вимушених переселенців Донецької обл. і Луганської обл. та Автономної республіки Крим «Нова мрія».**

Після декількох невдалих особистих звернень, з питань допомоги вимушеним переселенцям та негативних відповідей на це місцевої влади, активісти та небайдужі громадяни України переселенці - мешканці м. Южне Одеської області, вирішили створити громадську організацію. Перша зустріч активістів відбулася 20 лютого, на ній ми вирішили створити та запросити до лав майбутньої нашої організації нових членів, та заявити про себе у місті. Ми ходили до УТЗСН, розклеювали об'яви по місту і перші установчі загальні

збори відбулися 20 березня 2016 року. Державна реєстрація відбулася 19 квітня 2016 року.



Діяльність Організації базується на принципах: поваги до особистої думки і гідності кожного члена Організації; колективності у роботі Організації та її органів в поєднанні з особистою

відповідальністю кожного члена Організації за виконання своїх обов'язків та доручень; виборності всіх керівних органів Організації; періодичної звітності виборних органів перед членами Організації, свободи дискусій в поєднанні з суворого Статутною дисципліною і підпорядкованістю меншості прийнятим рішенням, сприянні розвитку та реалізації громадянської свідомості, що ґрунтується на національних інтересах держави та загальнолюдських цінностях; на проведенні систематичних заходів щодо захисту прав та інтересів своїх членів в досягненні поставленої мети, здійснення не забороненої законом діяльності, яка необхідна для вирішення статутних завдань Організації та не має на меті отримання прибутку.

Наша організація нараховує трохи більш 64 переселенців. Кількість членів організації ми маємо збільшити за допомогою телебачення, об'яв у місцях реєстрації вимушених переселенців, а також інвесторів та програм для вимушених переселенців. Проблема переселенців у зневірені, а метою

діяльності Організації є сприяння консолідації і координації зусиль тимчасово вимушених переселенців, їх об'єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх політичних, економічних, соціальних прав, психологічної, моральної та юридичної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішенню житлових проблем, членам Організації. Членство в Організації несумісне з діями, спрямованими на підірив авторитету, територіальної цілісності та національної безпеки України, порушенням прав людини, пропагандою війни, насильства, етнічної, расової чи релігійної ворожнечі.

В Одеській області нараховується близько 35 000 ВПЛ. Основною проблемою для ВПЛ є повна відсутність житла. Громадяни, вимушені переселенці, сплачують за житло, комунальні послуги, вони не мають можливості оформити субсидію на комунальні послуги, тому що рахунки на отримання не відповідають прізвищу орендатора. Після прийняття рішення правління організації про створення проекту «Наша мрія» члени нашої організації збадьорилися, в них з'явилася надія на те, що во вони знов можуть стати рівноцінними членами міської громади. Цю проблему було виявлено протягом двох років, шляхом спроб налагодити зв'язок з виконавчою владою та соціальними службами.

Проект ГО «Наша мрія» - будівництво будинку, яке створить нові робочі місця за допомогою утворення ОСББ, для членів нашої організації у подальшому. Проектування водо газо постачання дуже прискіпливе до виконання умов техніки безпеки та норм будівельних Держстандарту, тому членам нашої організації доведеться проходити навчання на курсах електриків, сантехніків, та монтажників газового обладнання, щоб безпомилково розбиратися у всіх схемах. В подальшому всі ці знання знадобляться при роботі в ОСББ, тому нам дуже потрібно впровадити цей проект для соціальної адаптації, розширення можливостей, та налагодження гармонічних відношень з місцевою владою. Бо за два роки від місцевої влади нам не надано зовсім ніякої допомоги. Основною проблемою для ВПЛ є житло. Після прийняття рішення правління організації про створення проекту «Наша мрія» члени нашої організації збадьорилися, в них з'явилася надія на те, що во вони знов можуть стати рівноцінними членами міської громади..

Війна на Донбасі змусила тисячі людей покинути свої будинки і шукати кращої долі на мирній території. Однак найбільше від цих подій страждають діти. Жителі Донбасу, явно не по своїй волі кинули свій будинок і все нажите, скориставшись (чи ні) "відкритими гуманітарними коридорами", виявилися

як мінімум недоречними (а часто - вже дуже небажаними) в своїй же рідній країні. На особливу увагу, на наш погляд, заслуговують ті, хто захищений найменше, а страждає більше - діти. Саме тому ГО «Нова мрія» вирішила створити проект «Діти переселенців до дітей переселенців», основною метою якої є сприяння взаєморозумінню і співпраці між людьми, які залишили свої будинки. Завданням проекту є залучення дітей до соціокультурних норм, традицій сім'ї, суспільства і держави, формування особистості дитини відповідно до прийнятих в сім'ї та суспільстві духовно-моральних, творчих традицій. Участь в таких проектах - не просто відмінний життєвий досвід, а й унікальна можливість розширити кругозір дитини. Вирушаючи в інші родини і знайомлячись з їх культурними цінностями і особливостями, традиціями, діти вчаться порівнювати і аналізувати. Спілкування з дітьми з інших регіонів вчить дитину терпимості, уважності, самостійності. А вже незабутні враження та яскраві спогади про час, проведений в різних місцях, залишаються в серці і в пам'яті назавжди! І найважливіше - це безцінний досвід. Досвід самостійного життя і досвід становлення особистості для вашої дитини. Основи духовності закладаються в дитинстві. І якщо не буде приділятися достатньо уваги підростаючому поколінню, як зараз, то результатів чекати можна лише негативних. Багатий український народ традиціями, звичаями і обрядами, в яких відображаються українська дійсність, національний характер народу, його самобутній культурно-історичний шлях. Ми повинні їх вивчати, знати і відроджувати, бо у процесі дотримання традицій і звичаїв - засвоюється культура дідів і прадідів. А це те життєдайне коріння, яке живить духовність, моральність, естетику. ВПО зазнають труднощів у відновленні свого рівноправного стану громадянина держави. Вони дуже часто перебувають у стані перманентного стресу та складних життєвих обставинах, також трапляються випадки посттравматичного синдрому, на разі соціального та економічного становища. Враховуючі це, є необхідність підвищення та подальший розвиток консолідації ГО «Нова мрія» з місцевою громадою та владою - надавати комплексну допомогу для вирішення зазначених проблем.

Наші помилки суспільства за роки незалежності не повинні повторюватися, тому спілкування між громадами є необхідністю сьогодення. У подальшому ми розробимо заходи, які передбачають приїзд організації переселенців інших міст, громада яка нас прийме у Києві, має приїздити до нашого міста на Різдво. Також інші громадські організації вимушених переселенців запропонували нам свої заходи, щодо обміну матеріалами та заходами, які плануються у програмах по обміну досвідом культурної

спадщини, майстер – класами та інше. Загальною метою проекту є ознайомити дітей з народними святами та звичаями всіх народів, які мешкають на Україні та взагалі українського народу; поповнювати знання учнів про найдорожчі національні надбання, духовну окрасу народу; виховувати повагу до досвіду і мудрості рідного народу, почуття гордості за духовне багатство українців.

Враховуючі це, є необхідність підвищення та подальший розвиток консолідації ГО «Нова мрія» з місцевою громадою та владою надавати комплексну допомогу для вирішення зазначених проблем. Наші помилки суспільства за роки незалежності не повинні повторюватися, тому спілкування між громадами є необхідністю сьогодення. У подальшому ми розробимо заходи, які передбачають приїзд організацій переселенців інших міст до нашого міста на Різдво. Також інші громадські організації вимушених переселенців запропонували нам свої заходи, щодо обміну матеріалами та заходами, які плануються у програмах по обміну досвідом культурної спадщини, майстер – класами та інше.

Інформація через СМІ, телебачення, соціальні мережі - ефективна, але особисте спілкування між дітьми дає стійкий та плідний результат. Цей результат кожна дитина має на заваді життя спогади.

Для подальшого розвитку та організаційної спроможності організації ГО «Нова мрія» створено проект «Ми одна єдина – вільна Україна». Учасники цього заходу діти учасників АТО, діти-інваліди, діти переселенців м. Южне Одеської області. Вважаємо, результатом заходу інтегрування та зближення дітей різних соціальних груп між собою. У заходах приймають участь чотири ГО: Громадська організація «Одеське обласне об'єднання працездатних інвалідів «Добробуд І»»; ГО «Ветерани АТО м. Южне», ГО «Нова мрія», ГО «Діти інваліди м. Южне». У подальшому саме така програма надасть шляхи співпраці з цими ГО. Проблеми, з якими стикаються члени цих ГО дуже актуальні. Разом за допомогою дітей паркан, який зараз існує між соціальними тканинами, має бути порушений. Треба відзначити, що для внутрішньо переміщених осіб є складним процесом інтеграція у місцеву громаду, складними відбуваються відносини членів ГО з чоловіками воїнами АТО, ці групи населення зазнають труднощів у відновленні свого рівноправного стану громадянина держави. Вони дуже часто перебувають у стані перманентного стресу та складних життєвих обставинах, також трапляються випадки посттравматичного синдрому, на разі соціального та економічного становища. Враховуючі це є необхідність підвищення та



подальший розвиток консолідації членів цих ГО, а саме за допомогою дітей з усіма громадами, не тільки, а й в інших регіонах України. Консолідація має відбуватися різними заходами, які плануються у наших програмах по обміну державною та культурною спадщиною. Маємо на меті створити заходи що до вирішення вищезазначених проблем:

- побудова конструктивного діалогу між воїнами АТО, переселенцями і місцевими громадами сприятиме подальшому плідному розвитку;

- зміцнення ініціатив та спільнот приверне увагу суспільства до проблем цих соціальних тканин ;

- співпраця сприятиме переосмисленню розмаїтої історичної та культурної спадщини;

- співпраця сприятиме розвінчуванню навіяних пропагандою стереотипів;

- очікування порозуміння і протистояння пропагандистським кліше, яке має місце у суспільстві;

- завдяки контактів між дітьми, обміну думками, відчуттями, переживаннями, поглядами співпраця сприятиме аналізу та переосмисленню своєї індивідуальної та регіональної ідентичності .

Заходи, які ми проводимо, спрямовані саме на розвиток. Це є поштовх до подальшого плідного спілкування між організаціями - учасницями цього проекту. Ми працюємо над створенням програми подальшої співпраці з цими організаціями. Дружба дітей між собою, по всій країні – ось кінцева мета нашого проекту, бо як би там не змінювалось суспільство, все одно протягом тисячоліть залишаються одвічно цінності, які мають велике значення для людей усіх поколінь. Однією з таких довічних цінностей, безумовно, є дружба. Дитина набагато краще відчуває світ, бо вона вірить у власні сили, у перемогу добра, у справжність стосунків і почуттів. Діти зможуть не тільки познайомитися один з одним, але і підняти серйозні теми для спілкування та обговорити це із властивою дітям безпосередністю, якої так не вистачає дорослим. Загальною метою проекту є ознайомити дітей з народними святами та звичаями всіх народів, які мешкають на Україні та взагалі українського народу; поповнювати знання учнів про найдорожчі національні надбання, духовну окрасу народу; виховувати повагу до досвіду і мудрості рідного народу, почуття гордості за духовне багатство українців. ГО «Нова мрія» співпрацює з місцевим телебаченням «Нова хвиля», В нас вже є дві зустрічі з глядачами м. Южне.

Ми плануємо освітлювати всі наші впровадження проекту через всі місцеві телекомпанії. У подальшому місцева громада через телебачення буде запрошуватися на всі наші заходи. Також нашими партнерами є газета « Народна думка» м. Одеса.

В нас тільки почалась співпраця, але вона є плідною .

Посилання на нашу роботу ГО « Нова мрія» у соц. мережах та інтернеті.

- <https://www.youtube.com/watch?v=Fp-xug5h4VE&feature=youtu.be>
- <https://youtu.be/Ppu42D833jk9> .
- [https://www.facebook.com/narodnadumka/?ref=page\\_internal](https://www.facebook.com/narodnadumka/?ref=page_internal)
- <http://ednannia.ua/edit-profile/1737-ho-vymushenykh-pereselentsiv-donetskoyi-oblasti-luhanskoyi-oblasti-ta-avtonomnoyi-respubliky-krym-nova-mriya>
- [http://obminy.org.ua/uk/portfolio/view/?un\\_projectid=348](http://obminy.org.ua/uk/portfolio/view/?un_projectid=348)
- <https://www.facebook.com/groups/1711740192405693/?ref=bookmarks>

Важко зараз усім. Увесь світ здригнувся від несправедливості, від беззаконня, від жаги збагачення за рахунок сусіда. Але якщо суспільство не зверне увагу на психологічні та моральний стан дітей, майбутнє буде втрачено. Ця велика програма має на заваді об'єднати дітей з порушеною психікою... від різних причин. Кожна дитина винна відчувати турботу та захист від суспільства.

Уповноважена особа органу інституту громадянського суспільства « Нова мрія»

Шейко Людмила Вікторівна

